

“Η εργαλειοποίηση της απώλειας συνιστά απρέπεια στον κεκοιμημένο”

/ [Επικαιρότητα](#)



Επιστολή στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγο, τοποτηρητή της Μητροπόλεως Λαγκαδά, απέστειλε ο Γενικός Γραμματέας Θρησκευμάτων κ. Γεώργιος Καλατζής για να εκφράσει τα συλλυπητήριά του για την κοίμηση του μακαριστού Μητροπολίτη Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κυρού Ιωάννη.

Ο κ. Καλατζής χαρακτήρισε ως παράδειγμα Ορθοδόξου Ποιμενάρχη τον μακαριστό ενώ τόνισε ότι αφιέρωσε τη ζωή του στην πατρίδα και τον Χριστό. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε **στην προσπάθεια εργαλειοποίησης της τραγικής απώλειας για να πληγεί η Εκκλησία και ο πυρήνας της πίστης της πλειονότητας των Ελλήνων. Ο κ. Καλατζής σημείωσε “Αυτές οι προσπάθειες συνιστούν απρέπεια προς τον κεκοιμημένο αλλά και ασέβεια προς την αλήθεια”** ενώ στάθηκε στον μακαριστό Ιεράρχη και στην προσπάθειά του να τηρήσει ο κόσμος τα μέτρα των ειδικών.

Δείτε την επιστολή:

Προς: Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σερρών και Νιγρίτης, κ. Θεολόγο

Σεβασμιώτατε,

παρακαλώ δεχθείτε τα ευλικρινή μου συλλυπητήρια για την εκδημία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κυρού Ιωάννη.

Ο μακαριστός Μητροπολίτης υπήρξε παράδειγμα Ορθόδοξου Ποιμενάρχη. Αφιέρωσε τη ζωή του στην πατρίδα και τον Χριστό. Έθεσε τον αστείρευτο δυναμισμό του στη διακονία του πιστού λαού του Θεού, υπηρετώντας τις αρχές της ορθόδοξης πίστης και προσφέροντας απλόχερα την αγάπη του και την υποστήριξή του στον πάσχοντα συνάνθρωπο, αδελφό χριστιανό και μη. Αφήνει πίσω του πολύτιμο συγγραφικό, διδακτικό, κοινωνικό, φιλανθρωπικό έργο και δυσαναπλήρωτο κενό για το ευσεβές ποίμνιό του.

Δυστυχώς, αυτή την ώρα της ύστατης προσευχής, της περισυλλογής και του σεβασμού προς τον κεκοιμημένο, δεν λείπουν οι προσπάθειες εργαλειοποίησης της τραγικής απώλειας με στόχο να πληγεί η Εκκλησία και, ειδικότερα, ο πυρήνας της πίστης της πλειονότητας των Ελλήνων. Αυτές οι προσπάθειες συνιστούν απρέπεια προς τον κεκοιμημένο, αλλά και ασέβεια προς την αλήθεια. Ο μακαριστός Ιεράρχης υπερασπίστηκε τη θεμελιώδη αλήθεια για κάθε Ορθόδοξο Χριστιανό σχετικά με τη Θεία Κοινωνία και υποστήριξε ότι πρέπει να ακολουθούμε πιστά όλα τα μέτρα που υποδεικνύουν οι ιατροί προφυλάσσοντας τον εαυτό μας και τους συνανθρώπους μας. Στις 29 Σεπτεμβρίου είχε επισημάνει: «Το να προφυλάσσεται κανείς δεν είναι αμαρτία, αλλά αμαρτία είναι να γίνει κάποιος η αιτία να χαθεί μια ζωή», ενώ για τους αρνητές της ύπαρξης του κορωνοϊού είχε δηλώσει: «Αυτοί οι άνθρωποι φέρουν μεγάλο ποσοστό ευθύνης για τα όσα επισυμβαίνουν και θα επισυμβούν και το παράπτωμά τους αυτό είναι μια εγκληματική πράξη, γιατί θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή των συνανθρώπων τους με τις δικές τους επιτόλαιες κρίσεις και απόψεις».

Αιωνία του η μνήμη και ανάπαυση έν σκηναῖς δικαίων.

Με σεβασμό

Γιώργος Καλαντζής